

2016年11月11日

「2015年度（2016年3月期）アニュアルレポート（ディスクロージャー誌）」の一部訂正について

2016年7月に発行した「2015年度（2016年3月期）アニュアルレポート（ディスクロージャー誌）」並びに「2015年度（2016年3月期）データ集」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

■本編

○ P. 3 ソニーフィナンシャルグループの財務ハイライト

ソニーフィナンシャルホールディングス（連結） 表中

（訂正前）

	2015	2016
連結自己資本比率（国内基準） ^{（注）}	<u>11.92%</u>	<u>10.71%</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 ^{（注）}	<u>1,635.6%</u>	<u>1,637.5%</u>

（訂正後）

	2015	2016
連結自己資本比率（国内基準） ^{（注）}	<u>11.91%</u>	<u>10.70%</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 ^{（注）}	<u>1,634.9%</u>	<u>1,637.1%</u>

ソニー銀行（単体） 表中

（訂正前）

	2015	2016
単体自己資本比率（国内基準） ^{（注）}	<u>10.66%</u>	<u>9.90%</u>

（訂正後）

	2015	2016
単体自己資本比率（国内基準） ^{（注）}	<u>10.65%</u>	<u>9.89%</u>

○ P. 29 事業概況および業績分析
SFH 連結 連結ソルベンシー・マージン比率 表中
(訂正前)

百万円

	2015	2016
(B) 連結リスクの合計額 $\sqrt{[(R_1^2+R_5^2)+R_8+R_9]^2+(R_2+R_3+R_7)^2}+R_4+R_6$	<u>148,725</u>	<u>156,605</u>
資産運用リスク相当額 (R ₃)	<u>93,519</u>	<u>98,965</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 (A) / {(1/2) × (B)}	<u>1,635.6%</u>	<u>1,637.5%</u>

(訂正後)

百万円

	2015	2016
(B) 連結リスクの合計額 $\sqrt{[(R_1^2+R_5^2)+R_8+R_9]^2+(R_2+R_3+R_7)^2}+R_4+R_6$	<u>148,788</u>	<u>156,642</u>
資産運用リスク相当額 (R ₃)	<u>93,583</u>	<u>99,003</u>
連結ソルベンシー・マージン比率 (A) / {(1/2) × (B)}	<u>1,634.9%</u>	<u>1,637.1%</u>

○ P. 49 事業概況および業績分析
銀行事業 業績分析 銀行事業単体
単体自己資本比率
(訂正前)

	2015	2016	増減
単体自己資本比率 (国内基準)	<u>10.66%</u>	<u>9.90%</u>	△0.76pt

(訂正後)

	2015	2016	増減
単体自己資本比率 (国内基準)	<u>10.65%</u>	<u>9.89%</u>	△0.76pt

ソニー銀行の単体自己資本比率（国内基準） 表中
 （訂正前）

百万円

	2015	2016
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>813,151</u>	<u>871,565</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>852,402</u>	<u>911,659</u>
自己資本比率（(ハ) / (ニ)）（%）	<u>10.66</u>	<u>9.90</u>

（訂正後）

百万円

	2015	2016
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>813,951</u>	<u>872,034</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>853,202</u>	<u>912,128</u>
自己資本比率（(ハ) / (ニ)）（%）	<u>10.65</u>	<u>9.89</u>

○ P. 110 自己資本の充実の状況等について 定性的な開示事項

3. 持株自己資本比率告示上の持株会社グループの自己資本の充実度に関する評価方法の概要 文中
 （訂正前）

2016年3月末時点の連結自己資本比率は 10.71%

（訂正後）

2016年3月末時点の連結自己資本比率は 10.70%

○ P. 116 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

2. 自己資本の構成に関する事項 表中

（訂正前）

百万円

	2015	2016
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>884,168</u>	<u>943,692</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>876,555</u>	<u>935,159</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>958,646</u>	<u>1,024,649</u>
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	<u>11.92%</u>	<u>10.71%</u>

(訂正後)

百万円

	2015	2016
信用リスク・アセットの額の合計額	<u>884,968</u>	<u>944,161</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>877,355</u>	<u>935,628</u>
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	<u>959,446</u>	<u>1,025,118</u>
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	<u>11.91%</u>	<u>10.70%</u>

○ P. 117 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

3. 自己資本の充実度に関する事項

1 信用リスクに対する所要自己資本の額 表中

(訂正前)

百万円

	2015		2016	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	<u>¥876,555</u>	<u>¥35,062</u>	<u>¥935,159</u>	<u>¥37,406</u>
(iii)法人等向け	<u>198,634</u>	<u>7,945</u>	<u>190,493</u>	<u>7,619</u>
(iv)中小企業等・個人向け	269,078	10,763	<u>291,143</u>	<u>11,645</u>
(v) 抵当権付住宅ローン	244,431	9,777	<u>289,980</u>	<u>11,599</u>
合計	<u>¥884,168</u>	<u>¥35,366</u>	<u>¥943,692</u>	<u>¥37,747</u>

(訂正後)

百万円

	2015		2016	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
資産(オン・バランス)項目 (標準的手法)	<u>¥877,355</u>	<u>¥35,094</u>	<u>¥935,628</u>	<u>¥37,425</u>
(iii)法人等向け	<u>199,434</u>	<u>7,977</u>	<u>190,993</u>	<u>7,639</u>
(iv)中小企業等・個人向け	269,078	10,763	<u>291,085</u>	<u>11,643</u>
(v) 抵当権付住宅ローン	244,431	9,777	<u>290,008</u>	<u>11,600</u>
合計	<u>¥884,968</u>	<u>¥35,398</u>	<u>¥944,161</u>	<u>¥37,766</u>

○ P. 117 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

3. 自己資本の充実度に関する事項

2 連結所要自己資本額 表中

(訂正前)

百万円

	2015	2016
信用リスク (標準的手法)	<u>¥35,366</u>	<u>¥37,747</u>
連結総所要自己資本額	<u>¥38,345</u>	<u>¥40,985</u>

(訂正後)

百万円

	2015	2016
信用リスク (標準的手法)	<u>¥35,398</u>	<u>¥37,766</u>
連結総所要自己資本額	<u>¥38,377</u>	<u>¥41,004</u>

○ P. 117 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

4. 信用リスクに関する事項 (証券化エクスポージャーを除く)

1 信用リスクに関するエクスポージャーの期末残高及び主な種類別の内訳

・ 業種別または取引相手別エクスポージャーの期末残高 表中

(訂正前)

百万円

	2015		2016	
	信用リスクエクスポージャー期末残高	うち貸出金	信用リスクエクスポージャー期末残高	うち貸出金
中小企業等・個人向け	380,600	381,088	<u>419,184</u>	<u>419,010</u>
抵当権付住宅ローン	698,501	698,555	<u>828,612</u>	<u>828,187</u>

(訂正後)

百万円

	2015		2016	
	信用リスクエクスポージャー期末残高	うち貸出金	信用リスクエクスポージャー期末残高	うち貸出金
中小企業等・個人向け	380,600	381,088	<u>419,107</u>	<u>418,932</u>
抵当権付住宅ローン	698,501	698,555	<u>828,690</u>	<u>828,264</u>

○ P. 119 自己資本の充実の状況等について 定量的な開示事項

4. 信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

4 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等 表中

(訂正前)

百万円

	2015		2016	
	格付けあり	格付けなし	格付けあり	格付けなし
20%	<u>360,119</u>	503	305,246	—
35%	—	698,376	—	<u>828,516</u>
50%	160,964	64,766	<u>153,143</u>	93,105
75%	—	315,667	—	<u>326,566</u>
100%	<u>68,217</u>	31,186	<u>55,271</u>	33,326

(訂正後)

百万円

	2015		2016	
	格付けあり	格付けなし	格付けあり	格付けなし
20%	<u>359,119</u>	503	305,246	—
35%	—	698,376	—	<u>828,594</u>
50%	160,964	64,766	<u>152,143</u>	93,105
75%	—	315,667	—	<u>326,488</u>
100%	<u>69,217</u>	31,186	<u>56,271</u>	33,326

■データ集

○ P. 97 ソニー銀行 業務指標等 (単体)

1 主要経営指標

(訂正前)

	2012	2013	2014	2015	2016
単体自己資本比率	11.58%	11.98%	11.72%	<u>10.66%</u>	<u>9.90%</u>

(訂正後)

	2012	2013	2014	2015	2016
単体自己資本比率	11.58%	11.98%	11.72%	<u>10.65%</u>	<u>9.89%</u>

以上